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如何求解任意带电体电场中的场强？
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提出新问题：

如何求解任意载流导线磁场中的磁感应强度？

I

lId


电流元矢量

大小：Idl
方向：与该处电流流向一致

方法：

任选 lId
 lId



∫= BdB


P
求出dB

?



I

P*
lI


d

?d =B


电流元在空间

产生的磁场的规律 ?
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二、毕奥－萨伐尔定律的表达式
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二、毕奥－萨伐尔定律的表达式
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毕－萨定律的矢量表达式

方向一致与方向 relId 



×:

2
0 d

4
d

r
elI

π
μB r





 ×
=

θ Bd


lI


d
r

O

I

x

y

z + -

P



2
0

4 r
elIdBd r




 ×
=

π
µ

I

P*
lI


d

B


d

θ
r

lI


d

r
B


d

毕奥—萨伐尔定律
电流元在空间

产生的磁场的规律
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练习1: 判断下列各点磁感强度的方向和大小.
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方法：
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三:任意恒定电流产生的磁感应强度的计算
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例1 真空中 , 半径为R 的载流导线 , 通有电流I , 称圆电流.   

求其轴线上一点 p 的磁感强度的方向和大小. 
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圆环轴线上任一点P 的电场强度
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故：圆环轴线上任一点P 的电场强度
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例1 真空中 , 半径为R 的载流导线 , 通有电流I , 称圆电流.   
求其轴线上一点 p 的磁感强度的方向和大小. 
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如图在载流圆环上选择一电流元
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例1. 载流圆线圈的磁场
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